

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。
 謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2020.01

ページ	箇所	誤	正
32	8行目 「厩戸王」ルビ	うまやとおう	うまや <u>と</u> のおう
59	表中「著作」の行 右列	仏教・道鏡・儒教	仏教・道教・儒教